METABAHTES — AYMENES ASKHSEIS

1) Na ypnoonomoete LETABANTES Y10 VOL EKPPACETE LUE L0 AAYEPPIKT TAPAOTAOT TIC TAPAUKAT®
QpacELS:
A) To mevtamhdcio evog aplfpov.
Av X givar 0 apBpdc, tote T0 TEVIOTAAGLO TOV £ivan SX.

B) To tpumAdcio evog apiBuod peiwpévo Katd. 6.

apOpd 3x-6.

I') To dumAdcio Tov abpoicuatog dvo aplBumy.
Av X ko Y etvar 000 ap1fpol 10te 10 dBpoicud Tovg etvan X+Y. 3
To dumhdoto tov abpoicuatog ivatl o aplOudc 2(x+y).

A) To GOpotoua 600 aptOpmv ToALUTAACIAGUEVO el 8.

Av a kot B gtvar 600 apiBpoi tote To ABpoIGHA TOVg eivar atP.
Av 10 dOpotopa o+ moAlariaciactel eni 8 Exovpe Tov
apOuo 8(o+p).

E) To éva tpito g dapopdc 600 apOudmv.
Av X ko1 y gtvan dvo apBpoi tote 1 dapopd Tovg sivor X-Y.
x-y)

To irng dapopag X-y eivat o optOpog § (x-y) = —

XT) To 10% evdg apiBpod.
Av z gtvan 0 ap1Bpog 10te 10 10% ToL Op1BpoY Z givan % z=0,1z.

H 8iagopa duo apiBpwv daipoupevn pe 4

H por) agopd 6Uo apBpov.
Ta g evog aplfpot avénuévo katd 12.

To dBpotopa dVO dLOYIKMV OKEPAIDV APIOUOV.




Na ypaete pia alyeBpLkn mopaotaon, ylo Vo UTTOAOYLOETE

To wod evog apBpod peiwpévo katd 1.
To duthdc1o TG dLopopag 6Ho aPIBU®OV HEIOUEVO KATA S.
To e€amhdcto evog aptBpov avEnpévo Kota 6.

e Na ypdapete plo alyePplky mapAoTAcon, ylo va UTIOAOYIOETE TNV TeplUeTpo €vOg opBoywviou

TtapaAANAoypAa oL PE LAKOG & Kal TTAATOG 5.



